
29. května 2020

10
ROČNÍK 29

ČÍSLO

PŘÍŠTÍ  BEZPLATNÉ ORLOVSKÉ  NOVINY  VYJDOU  12. ČERVNA 2020 

ZDARMA

Od 1. června se opět rozběhnou práce na náměstí v centru města. Jestli vše půjde podle předpokladů, 
hotovo by mělo být koncem příštího roku.
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Ministerstvo zdravotnictví zveřejnilo pravidla a 
omezení, která platí i po 25. květnu, kdy došlo k dalšímu 
uvolnění opatření proti šíření koronaviru. Roušky zůstávají 
povinné například v obchodech, na úřadech, ve veřejných 
dopravních prostředcích a na místech, kde se nachází osoby 
ve vzdálenosti menší než dva metry.

Po otevření restauračních zařízení musí být u vstupu 
umístěna dezinfekce. Roušky jsou povinné i pro hosty s 
výjimkou doby konzumace, a to zejména při pohybu ve 
společných prostorách. Podniky musí být uzavřeny od 23 do 
6 hodin.

Dezinfekcemi jsou vybaveni rovněž ve vstupních halách 
hotelů. „Kontakt mezi zaměstnanci a hosty, i dotykový 
kontakt se spotřebním zbožím (např. pera, registrační 
formuláře, platební terminály, magnetické karty/klíče), se 
omezuje pouze na to, co je nezbytně nutné,” uvádí pokyny 
ministerstva.

Veškeré předměty v hotelových pokojích, které jsou 
používány více hosty, ať už jde o televizní ovladače, či pera, 
musí  být  dezinf ikovány,  př ípadně vyměněny.  
Dezinfikovány musí být rovněž veškeré kontaktní plochy.

Při snídani formou bufetu musí být minimalizován 
kontakt hostů formou rozestupů a jednoporcových balení. 
Prostírání a ubrousky mají být na stoly podávány až po 
usazení hosta ke stolu.

Dezinfekce musí být dostupná rovněž ve vozidlech 
taxislužby. Řidič i cestující budou muset mít ochranný 
prostředek dýchacích cest. Doporučeno je i oddělení 
prostoru mezi řidičem a zákazníkem.

V zoologických a botanických zahradách, jejichž vnitřní 
pavilony se otevřely, je nutné dodržovat dvoumetrové 
rozestupy, neshlukovat se a používat ochranné prostředky. 
Na hradech a zámcích je „počet návštěvníků v placených 
venkovních prostorech v jednom dni omezen tak, aby 
nepřesáhl 150 osob na jeden hektar plochy zařízení”.

Na koupalištích a v bazénech je možné odložit roušku ve 
vodě či na podložce. „V případě pouhého pobytu při břehu 
koupaliště či bazénu, např. z důvodu dohledu nad 
koupajícími se dětmi, je nutno roušku, eventuálně jiný 
ochranný prostředek dýchacích cest, používat,” uvádí 
pokyny resortu. Ve sprchách a šatnách mají být co největší 
rozestupy. Dezinfikovány musí být každý den i skříňky. 
Striktně musí být dodržována kapacita.

Vodní atrakce v akvaparcích, na nichž může dojít k 
nechtěnému kontaktu návštěvníků, jako jsou umělá vlnobití 
a podobné, nemohou být provozovány. Stejně tak jsou mimo 
provoz i parní lázně. Provozovatelé musí vypnout 
recirkulační systémy, které nepřivádí čerstvý vzduch.

„Při provozu vířivek a bazénů je nutno udržovat hodnotu 

V období od 8. června do srpna letošního roku proběhne 
rekonstrukce okružní křižovatky silnice II/474 v Orlové u 
nemocnice, která zahrnuje rovněž rekonstrukce dvou 
autobusových zálivů a obnovu povrchu světelně řízené 
křižovatky s ul. Okružní. 

Vzhledem k náročnější technologii opravy a 
komplikované dopravní situaci je zpracován podrobný 
plán organizace uzavírek. 

Dle povolení v místě okružní křižovatky (dále jen OK) 
bude provoz řízen třícestným SSZ a vozidla nad 3,5t 
budou z dané lokality vyloučena s objízdnou trasou po 
silnici I/67 směr Karviná, I/59 směr Ostrava, III/47214 a 
II/474 směr Orlová nebo I/59 směr Ostrava, II/470 a 
III/4747 směr Orlová.

Objízdná trasa pro cílovou dopravu povede po 
zjednosměrněné městské komunikaci Polní a městské 
komunikaci Okružní.

Rekonstrukce vozovky v místě okružní křižovatky bude 
probíhat po etapách:

Etapa 1: OD 8. 6. DO 24. 6. 2020  
Etapa 2: OD 25. 6. DO 11. 7. 2020   
Etapa 3: OD 11. 7. DO 28. 7. 2020
Etapa 4: OD 28. 7. DO 16. 8. 2020
Podrobný popis najdete v samostatném materiálu.

Etapa 5: zatím neupřesněno, v jednání - omezení pro 
pokládku a zrání obrusné vrstvy

Etapa 6: zatím neupřesněno, 
dle potřeby  omezení pro pokládku VDZ.  

„Mohu občany ujistit, že je budeme průběžně o vývoji 
prací i objízdných tras informovat,“ zdůraznil 
místostarosta Miroslav Koláček a dodal: „Věřím, že lidé 
pochopí, že se jedná o nezbytnou rekonstrukci této 
křižovatky a stejně tak budou přistupovat ke všem 
dopravním omezením.“

volného chloru při horní hranici rozpětí,” nabádá 
ministerstvo. Minimální teplota v saunách musí být 70 
stupňů Celsia a saunové rituály musí být zrušeny.

Pro hromadné akce byl stanoven limit 300 osob s tím, že 
později by se mohlo číslo zvýšit. Krom sportování musí mít 
lidé roušky a musí dodržovat rozestupy.

                                                                                   -re-

ROUŠKY V UZAVŘENÝCH PROSTORÁCH A ŘADA DALŠÍCH OPATŘENÍ

UZAVÍRKA SILNIC PRO REKONSTRUKCI 
OKRUŽNÍ KŘIŽOVATKY V ORLOVÉ 
U NEMOCNICE 
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Byla pripravena i tradicní show v letním kine,

 ale pandemie koronaviru nám to prekazila.

 Nicméne veríme, ze Vám to urcite

vynahradíme. U  dnes se muzete

tesit na spoustu krásných akcí.

Vedení mesta Orlové

z

Milé deti, dovolte, abychom

Vám alespon prostrednictvím

Orlovských novin

popráli k Vašemu Dni detí.

Vážení spoluobčané, jsme na konci nouzového stavu a 
postupně nám budou končit i opatření přijatá k omezení 
šíření zákeřného viru Covid-19.

Můžeme malinko bilancovat a zamyslet se - co dál? 
Město Orlová ustálo vládní opatření na jedničku.  Byla to 
hlavně zásluha našich občanů, dokázali si pomáhat, šít 
roušky, atd. Svým jednáním dokázali zabezpečit to, co nám 
vláda slíbila, měla zajistit, ale nezajistila.

Ukázalo se jako klíčové  - 
rozhodnutí o přesunu lůžkové části 
nemocnice. Pro Orlováky to znamenalo 
další omezení, vyplývající z rozhodnutí 
kraje. Ve všech nemocnicích se 
testovalo na nemoc Covid-19, jen v 
Orlové ne. Hejtman vydal na základě 
rozhodnutí vlády opatření o otevření 
škol a školek pro pracovníky v první 
linii. Otevřely se ve všech městech, kde 
má kraj nemocnice, plus v Ostravě. 
Opět se nějak zapomnělo na Orlovou. 

Museli jsme si to vyřešit sami. 
Jinak musím kraj a krajské vedení za práci pochválit. 

Jejich kroky měly smysl, logiku a problémy řešili rázně a 
dobře. Rád bych ještě jednou poděkoval Orlovákům za to, co 
dokázali.

Co nás čeká? Situace se těžko předvídá. Očekává se 
pokles městských financí. Na tuto situaci se již chystáme. 
Rozpočet města byl připraven s nižším příjmem, než byla 
predikce ministerstva financí. Jen díky tomu má město 
možnou úsporu kolem 50 milionů korun. 

Nechceme zastavit klíčové investiční akce, například 
náměstí, zateplení škol a školek. Chystáme i nové investiční 
projekty, a to včetně koupaliště. Je to v návaznosti na příslib 
vlády, že vyhlásí speciální dotační programy na investiční 
akce v obcích a městech. Chce tím podpořit ekonomiku státu, 
ale i očekávaný výpadek v městských rozpočtech.

Menší investiční projekty rozložíme do více let. 

Realizovat se budou, ale v delším časovém horizontu. Zde se 
bavíme o rekonstrukcích cest, chodníků atd.

Již z minulého volebního období máme zajištěný úvěr ve 
výši 100 milionů, který se dosud nečerpal. Nemalé úspory 
nám vznikly i nekonáním různých sportovních, kulturních a 
společenských akcí.

Příjem města může podpořit i prodej nemovitého 
majetku, který město dlouhodobě má a nevyužívá jej, nebo 
nemá pro něj využití, a jen zatěžuje městskou pokladnu. 
Bavíme se zde o ZŠ Polní, pozemcích v Orlové-Porubě, na 
ulicích Záchranářů, U Haldy (rodinné domy), u Horníka 
(komerční a podnikatelské prostory), o budově bývalé 
spořitelny v Orlové-Městě. 

Situace se bude po všech směrech vyvíjet, a uvidíme, co se 
bude dít. Nelze se připravit na všechny eventuality, které 
mohou nastat, přesto máme některé kroky nachystány a 
podle dané situace je budeme realizovat.

Přeji Vám všem pevné a ničím nerušené zdraví. 
                      Mgr. Miroslav Chlubna, starosta Orlové

SLOVO STAROSTY

Další, v pořadí již třetí kolo dezinfekce 53 autobusových 
čekáren a zastávek na území celého města i okrajových částí 
proběhlo minulý pátek. Dezinfekci provedla zdarma 
společnost TALPA, která se nám současně stará o zeleň ve 
městě. Dezinfekční prostředky dodalo město. „Dezinfekcí 
prošly nejen zastávky, ale i všechny lavičky na zastávkách a 
odpadkové koše, tedy vše, čeho by se zejména děti, které v 
pondělí půjdou do školy či školky, mohly nějakým způsobem 
dotknout. Věříme, že tento krok přispěje k zamezení 
případného šíření koronaviru,“ uvedl místostarosta 
Miroslav Koláček.

MĚSTO OPĚT NECHALO VYDEZINFIKOVAT 
AUTOBUSOVÉ ZASTÁVKY
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Stavební práce při opravě okružní 
křižovatky ulice Masarykova s ulicí 17. 
listopadu a s ulicí Na Olmovci v Orlové 
budou prováděny ve čtyřech etapách. 
Ve všech etapách budou tři ramena 
uvedené křižovatky řízena kyvadlovou 
SSZ. Ulice Masarykova bude ve směru 
z centra v úseku mezi ulicí Polní a ulicí 
17. listopadu uzavřena. 

Objízdná trasa za uzavřený úsek 
ulice Masarykovy (mezi ulici Polní a 
ulicí 17. listopadu) ve směru z centra 
bude vedena po ulici Polní a ulici 
Okružní. Objízdnou trasu budou 
používat také linkové autobusy. Část 
úseku ulice Okružní budu zjedno-
směrněna. 

*Křižovatka ulice 17. listopadu s 
ulicí Na Olmovci a s ulicí Masa-
rykova – usměrnění provozu, 1. eta-
pa 

V 1. etapě bude uzavřena polovina 
vozovky ulice Na Olmovci ve směru 
jízdy na Dětmarovice v úseku mezi 
křižovatkou s ulicí Okružní a ulicí 
Masarykovou, vč. jedné čtvrtiny 
okružní křižovatky ulice 17. listopadu s 
ulicí Masarykova. V úseku mezi ulicí 
Okružní a ul. Masarykovou bude na 
ulici Na Olmovci provoz vozidel veden 
obousměrně v jedné polovině vozovky. 

Na křižovatce ulice Masarykova s 
ulicí Na Olmovci a s ulicí 17. listopadu 
bude provoz řízen třemi návěstidly 
kyvadlové SSZ. Ulice Masarykova 
bude v úseku mezi ul. Polní a ul. 17. 
listopadu ve směru z centra uzavřena. 
Autobusové zastávky na ul. 17. 
listopadu „Orlová Lutyně, nákupní 
středisko“ nebudou dočasně obslu-
hovány. Autobusová zastávka „Orlová, 
Lutyně, nemocnice“ na ul. Masarykové 
ve směru jízdy k ulici 17. listopadu 
bude dočasně přemístěna na ulici 
Okružní. 

Autobusová zastávka „Orlová, 
Lutyně, nemocnice“ na ulici Masa-
rykové ve směru jízdy do centra na ulici 
17. listopadu bude zachována. 

*Křižovatka ulice 17. listopadu s 
ulicí Na Olmovci a s ulicí Masa-
rykova – usměrnění provozu, 2. eta-
pa 

Ve 2. etapě bude uzavřena polovina 
vozovky ulice Na Olmovci ve směru 
jízdy k okružní křižovatce v úseku mezi 
křižovatkou s ulicí Okružní a ulicí 

REKONSTRUKCE A MODERNIZACE SILNICE II/474 ORLOVÁ, 
OKRUŽNÍ KŘIŽOVATKA U NEMOCNICE 

Masarykovou, vč. jedné čtvrtiny 
okružní křižovatky ulice 17. listopadu s 
ulicí Masarykova. V úseku mezi ulicí 
Okružní a ul. Masarykovou bude na 
ulici Na Olmovci provoz vozidel veden 
obousměrně v jedné polovině vozovky. 

Na křižovatce ulice Masarykova s 
ulicí Na Olmovci a s ulicí 17. listopadu 
bude provoz řízen třemi návěstidly 
kyvadlové SSZ. Ulice Masarykova 
bude v úseku mezi ulicí Polní a ul. 17. 
listopadu ve směru z centra uzavřena. 
Autobusové zastávky na ulici 17. 
listopadu „Orlová Lutyně, nákupní 
středisko“ nebudou dočasně obslu-

hovány. Autobusová zastávka „Orlová, 
Lutyně, nemocnice“ na ulici Masa-
rykové ve směru jízdy k ulici 17. 
listopadu bude dočasně přemístěna na 
ulici Okružní. 

Autobusová zastávka „Orlová, 
Lu tyně ,  nemocnice“  na  u l i c i  
Masarykové ve směru jízdy do centra 
na ulici 17. listopadu bude zachována. 

*Křižovatka ulice 17. listopadu s 
ulicí Na Olmovci a s ulicí Masary-
kova – usměrnění provozu, 3. etapa 

Ve 3. etapě bude uzavřena polovina 
vozovky ulice 17. listopadu ve směru 
jízdy k silnici I/59 v úseku od ulice 
Masarykovy k autobusové zastávce 
„Orlová Lutyně, nákupní středisko“, 
vč. jedné čtvrtiny okružní křižovatky 
ulice 17. listopadu s ulicí Masarykova. 
V úseku mezi ul. Masarykovou a 
autobusovou zastávkou „Orlová 
Lutyně, nákupní středisko, bude na 
ulici 17. listopadu provoz vozidel 
veden obousměrně v jedné polovině 
vozovky. 

Na křižovatce ulice Masarykova s 
ulicí Na Olmovci a s ulicí 17. listopadu 
bude provoz řízen třemi návěstidly 
kyvadlové SSZ. Ulice Masarykova 
bude v úseku mezi ulicí Polní a ulicí 17. 
listopadu ve směru z centra uzavřena. 
Autobusové zastávky na ulici 17. 
listopadu „Orlová Lutyně, nákupní 
středisko“ nebudou dočasně ob-
sluhovány. Autobusová zastávka 
„Orlová, Lutyně, nemocnice“ na ulici 
Masarykové ve směru jízdy k ulici 17. 
listopadu bude dočasně přemístěna na 
ulici Okružní. 

Autobusová zastávka „Orlová, 
Lutyně, nemocnice“ na ulici Masa-
rykové ve směru jízdy do centra na ulici 
17. listopadu bude zachována.   

 
                                               -OSS-

Město Orlová má záměr prodat soubor 19 pozemků v k. ú. Poruba u 
Orlové. Pozemky se nacházejí mezi ul. Sadová a ul. Gagarinova v Orlové-
Porubě. V blízkosti se nachází obvodní oddělení PČR Orlová čp. 1370 v 
Orlové-Porubě. Dále se v blízkosti na ul. Slezská nacházejí autobusové 
zastávky Orlová, Poruba, Samoobsluha v obou směrech. Nedaleko je 
supermarket s potravinami Penny Market. Pozemky jsou nyní zatravněné a na 
části pozemku jsou vzrostlé stromy a keře. Celý soubor pozemků je vedený v 
územním plánu ve funkční ploše OV - občanské vybavení - veřejná 
infrastruktura.

Více informací včetně zákresu, 
výňatku pro funkční plochu OV z 
Územního plánu města Orlová a 
seznamu s výměrami a druhy pozemků 
vedených v KN najdete na www. 
mesto-orlova.cz. případně kontaktujte 
p. Kláru Ponížilovou, evidence a 
převody nemovitostí, odbor správy 
majetku a hospodářské správy, Městs-
ký úřad Orlová, tel.: 596 581 318.

POZEMKY NA PRODEJ V PORUBĚ 
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Společnost VW WA- 
CHAL, a.s. vydala 14. květ-
na 2020 tiskovou zprávu, 
týkající se Orlové. Zve-
řejňujeme ji v plném znění:

Letos na jaře budeme 
společně se stavební firmou 
VHS CZ, s. r. o. pracovat na 
rekonstrukci náměstí v 
Orlové. V reportáži České-
ho rozhlasu v souvislosti s 
tímto projektem zaznělo, že 
město „Orlová má strach, že 
koronavirus zbrzdí opravu 
rozkopaného náměstí“, a že 
by mohlo dojít ke zpoždění 
stavebních prací. Slovenští 
pracovníci společnosti VHS 
CZ, s.r.o. se totiž podle 
autorky reportáže údajně 
nemusí dostat přes uzavřené 
hranice. Chtěli bychom se k 
této informaci vyjádřit a 
říci, že i když má tato 
stavební společnost sídlo 
své mateřské společnosti na 
Slovensku, nijak tato sku-
tečnost neovlivní průběh 
stavby v Orlové. Podobně 
jako na dalších stavbách 
realizovaných v České 
republice jsou využívány 
kapacity z různých zemí a 
zavedená opatření zásad-
ním způsobem nekom-
plikují průběh staveb. 

Ani oslavy Mezinárodního dne dětí v Orlové letos neproběhnou tradičně. Zbývají 
poslední tři dny do 1. června. Nikdo nikoho nikam nezve. Chybí plakáty z DDM zvoucí děti 
na oslavy do letního kina. Chybí pozvání členek Svazu žen na Pohádkový les, stejně tak jako 
pozvánky mateřských škol a sportovních klubů k dětské zábavě. 

Větší děti vědí, proč nás provází absence dětských oslav ve městě a vlastně v celé zemi. 
Vědí, že důvodem je stále útočící koronavirus, který je sice neviditelný, ale pro některé 
skupiny obyvatel zákeřný. Proto se musíme větším oslavám vyhýbat.

V tuto chvíli vám nikdo nemůže slíbit dětskou show, ale věřte, pokud to bude možné, tak se 
spolu uvidíme na pohádkových čtvrtcích v letním kině. První začíná 4. června 2020 s Klauny 
z Balónkova.

Léto je za dveřmi, a proto ještě chvilku vydržte všechna ta nezbytná nařízení a 
bezpečnostní opatření. Snad se vše brzy vrátí do normálních kolejí. A v příštím roce si 
všechno vynahradíme!

Věřím, že i s rodiči prožijete krásný dětský den, plný sluníčka, radosti, pohody a 
nevšedních zážitků. Přeji vám radostné dny, plné úsměvů, legrace, skvělých nápadů a zábavy. 

                                                                           Bc. Naděžda Kubalová, místostarostka

Sjednocená organizace 
nevidomých a slabozrakých 
ČR, Oblastní odbočka 
Havířov – Orlová zve na 
koncert v rámci 26. ročníku 
festivalu Dny umění nevi-
domých na Moravě.

Koncert se uskuteční  
12. června v 18 hodin v kos-
tele Narození panny Marie v 
Orlové-Městě. Představí se 
Ráchel Skleničková a Eva 
Blažková. 

Vstupné je dobrovolné.

PANDEMIE 
KORONAVIRU 
REKONSTRUKCI 
NÁMĚSTÍ 
V ORLOVÉ 
ZÁSADNĚ NEOVLIVNÍ 

NIC NENÍ JAKO DŘÍV POZVÁNKA
NA KONCERT

DOTAZ: 
Proč se stále v panelácích topí, když je venku poměrně teplo? Musíme větrat a tudíž nám 

utíkají peníze oknem ven! (Antonín K.)

ODPOVÍDÁ Veronika NOGOVÁ z SMO, m.a.s.: 
Vytápění v obytných domech je regulováno na základě venkovní teploty, kdy při poklesu 

venkovní teploty pod 14°C se automaticky zapíná vytápění, při zvýšení venkovní teploty nad 
14°C je topení automaticky vypínáno.

Topná sezóna 2019/2020 dle vyhlášky 194/2007 Sb. probíhá a nebyla ukončena ani 
přerušena, i když byla 3 dny vysoká průměrná venkovní teplota.

Dle aktuální předpovědi počasí se očekávalo, že 11. května 2020 ve večerních hodinách 
dojde ke zhoršení klimatických podmínek a vytápění bude nadále probíhat.

Prosíme o zaslání čp. objektu, ve kterém bylo zjištěno, že objekt celý den topí, abychom 
mohli provést kontrolu, a zda se vůbec jedná o objekt, do kterého SMO dodává tepelnou 
energii.

K připomínce si pak dovolujeme ještě podotknout, že všechny radiátory v bytech jsou 
vybaveny uzavíracími - a dnes již většinou - termoregulačními ventily. Otevírání oken v 
případě, že je v bytě přetopeno, není to správné řešení z pohledu ekonomiky vytápění bytu. 

                                                                                                                                      -re-

Upozorňujeme občany, že 
od 1. června dojde k úplnému 
záboru parkoviště pod kinem 
Vesmír pro staveniště stavby 
Humanizace a revitalizace 
centra Orlové - Lutyně.  

Zároveň pro příjezd na 
staveniště byla určena komu-
nikace Kpt. Jaroše a v tomto 
úseku bude rovněž zrušena 
možnost parkování. Žádáme 
všechny občany a řidiče, aby v 
rámci bezpečnosti respekto-
vali dopravní značení a 
pokyny stavby.                       

                                 -ORI-

Z PARKOVIŠTĚ JE STAVENIŠTĚ

VY SE PTÁTE – MY ODPOVÍDÁME
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18. května se konalo 11. řádné zasedání Zastupitelstva 
města Orlové. Toto se neslo v duchu spousty hygienických 
opatření s ohledem na pandemické období. Mezi body k 
projednání bylo i vystoupení ředitele NsP Karviná-Ráj Ing. 
Iva Žolnerčíka. Redakce Orlovských novin pro vás 
připravila obsah vystoupení pana ředitele  dotazů a 
diskuzí zastupitelů.

„Já jen krátce připomenu. Dostal jsem informace, že se v 
naší orlovské nemocnici ruší laboratoře. Kontaktoval jsem 
proto pana ředitele, který přislíbil, že přijde dnes informovat 
naše zastupitelstvo.“

„Situaci v orlovské nemocnici všichni znáte. Laboratoře, 
což je vlastně biochemie, to vše bylo v plánu, že se zruší. Ta 
biochemie bude fungovat tak, že vznikne sběrné místo a 
všechny vzorky budou rychlou cestou posílány do Karviné, 
takže provoz bude zachován. Nemělo by to mít vliv na 
pacienty a na lékaře. Jinak, k té nemocnici jako takové. 
Určitě víte, že hodně se diskutovalo o traumatologicko-
chirurgické ambulanci. Mohu tady prohlásit, že tato jede a 
pojede sedm dnů v týdnu a 24 hodin. Mimoto, se chystáme 
zavést v orlovské nemocnici jednodenní ortopedii a 
jednodenní chirurgii. Jsme na to nachystaní, máme 
vypracovaný projekt. Dalším pracovištěm, které vás asi 
zajímá, je rentgen. Tento zůstane určitě zachovaný a do 
konce roku zakoupíme ještě jeden rentgen nový. Dále máme 
v orlovské nemocnici v provozu 3 stanice LDN. Jistě vám 
neuniklo, že během pandemie jsme rozšířili kapacitu o jednu 
stanici LDN, kam jsme převezli pacienty z Frýdku-Místku a 
Bílovce. Samozřejmě, že všichni prošli náročnou kontrolou 
na koronavirus, a všichni byli zdraví. Samozřejmě, že teď po 
té situaci, která vznikla díky pandemii ve zdravotnictví, a 

včetně

Mgr. Miroslav Chlubna, starosta města Orlové:

Ředitel NsP Ing. Ivo Žolnerčík:

týká se nemocnic, se bude zvažovat jak využívat tu, či onu 
nemocnici. To znamená, že třeba orlovská nemocnice může 
být využívána jako LDNka, tudíž se může rozšířit na více 
stanic. V orlovské nemocnici by mohlo vzniknout až 8 stanic 
LDN. S tím, že jsme počítali, že kdyby k nějaké pandemii 
došlo, tak ta jednodenní chirurgie a ortopedie by se rychle 
přetvořila na JIPkovou stanici, která by sloužila pro seniory. 
Jinak, co se týká orlovského areálu, tak se nic nebude 
prodávat. Naopak, máme záměr zrevitalizovat park, který by 
sloužil i pro občany města. To by tak bylo v kostce z mé strany 
všechno. Jestli máte nějaké dotazy, rád zodpovím.“

„My jsme spolu jednali o možnosti uvolnění parkovacích 
míst před nemocnicí, protože vašimi předchůdci bylo 
slíbeno, že zaměstnanci budou parkovat v areálu nemocnice. 
A navíc, máme zažádáno kraj i o převod pozemku před 
nemocnicí, kde by se dala rozšířit parkovací kapacita. S tím 
ale souvisí i posun tamního díla, které je rovněž v majetku 
nemocnice.“

 „Tato jednání se díky pandemickým událostem o nějaký 
čas odložila, nicméně jsme ve spolupráci se starostou zjistili, 
komu patří socha „vzlet“ a započali jsme přípravy k 
možnosti jejího přemístění a následnému projektu nového 
parkoviště.“

„Prosím vás, pane řediteli, vy jste vydali nedávno, už za 
vašeho vedení, takový pamflet, který se jmenuje Nemocnice v 
Orlové neskončila.  Tady je napsáno – jsou zachovány 
všechny odborné ambulance. Víme, že v Orlové je 
poliklinika a ne nemocnice. Pokud to nemá lůžkovou část, 
tak se jedná o ambulance. Dále tady píšete, že pokračuje 
péče na lůžkových odděleních. Z těch, které máte v letáku 
vypsány, zůstaly jen NIP, DIOP, rehabilitace a LDN. Dále 
píšete, co zůstalo k dispozici. Z toho vašeho výčtu zůstal jen 
rentgen. A z této osmistránkové brožurky je orlovské 
nemocnici věnována pouze jedna stránka. Všechno ostatní 
jsou pohotovosti v Ostravě, Havířově a Karviné. Celá tato 
brožura je vlastně o ničem.“

 „Tento letáček se vydával jen proto, aby občané města 
věděli, kdy jsou ambulance otevřené. To bylo na základě 
setkání se starostou na krajském úřadě, kde jsme se dohodli, 
že zaktualizujeme stávající brožuru o nové potřebné údaje.“ 

„Já bych trochu navázal na svého předřečníka. Od 
počátku spuštění nemocnice není splněno to, co bylo lidem 
slibováno na plakátech. A ještě jedna otázka. Je pravdou, 
pane řediteli, že v Karviné se staví nová ortopedie?”

„Já jen doplním, že se jedná o letáky, které byly vydány 
zastupitelstvem kraje, kde bylo něco slíbeno, ale splněno to 
nebylo.“

Mgr. Miroslav Chlubna, starosta města Orlové:

Ředitel NsP Ing. Ivo Žolnerčík:

Vladimír Elíz, zastupitel (nezařazený):

Ředitel NsP Ing. Ivo Žolnerčík:

Doc. Ing. Václav Kafka, CSc, zastupitel (Nezávislí):

Mgr. Miroslav Chlubna, starosta města Orlové:

Ředitel NsP Karviná-Ráj Ing. Ivo Žolnerčík přijal pozvání starosty na zastupitelstvo města 

(pokračování na další straně)
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Ředitel NsP Karviná-Ráj Ing. Ivo Žolnerčík přijal pozvání starosty na zastupitelstvo města 

Ředitel NsP Ing. Ivo Žolnerčík:

Ing. Pavel Dendis, zastupitel (nezařazený)

Ředitel NsP  Ing. Ivo Žolnerčík:

Ing. Dendis, (zastupitel)

Ředitel NsP  Ing. Ivo Žolnerčík:

Ing. Pavel Dendis, zastupitel (nezařazený)

 „Nevím, co mám na to odpovědět. Já jsem přišel do 
nemocnice 5. listopadu a snažím se, aby péče pro orlovského 
občana byla zachována. Jestliže dostanu nemocnici, kde v 
podstatě ortopedie vlastně není, tak asi jste to všichni 
zaregistrovali, že ortopedie v Karviné musela zůstat, protože 
by jí chyběl jeden obor pro akreditaci. To by padla druhá 
nemocnice. V Karviné se žádná nová ortopedie nestaví. 
Využíváme stávající stanici. Ortopedie využívá operační 
sály chirurgie. Jsou tam tři sály, které se v budoucnu budou 
rekonstruovat a stavět dva nové sály pro ortopedii, aby se 
mohlo provádět více chirurgických zákroků. Dnešní sály 
nevyhovují novým normám. A co se týká té záležitosti, jak 
jste říkal ohledně těch slibů. Díval jsem se do optimalizace, 
ale přesně nevím, co se slibovalo. Nevím, co bych k tomu 
měl říct. Snad jen to, co jsem tady už říkal. V Orlové je 6 
operačních sálů, které hodláme využívat pro jednodenní 
operační zákroky ortopedie a chirurgie.“

„Chtěl bych se zeptat, jaký je v Karviné počet interních 
lůžek, a dále mě zajímá, zda už je vydaná výroční zpráva za 
rok 2019. Jsem rád, že jste řekl, že kdyby nebyla ortopedie v 
Karviné, tak tato by padla jako druhá. Znamená to, že 
nemocnice v Orlové vlastně padla. Takto jsem to pochopil.“

 „Co se týče těch lůžek. Teď je na interně 25 lůžek. Jsou 
tam dvě stanice s tím, že jedna stanice je obsazená a druhá 
právě vstoupila do rekonstrukce. Ještě dopovím, co se týká 
toho rušení a podobně. Já, když jsem přišel do Karviné, tak 
byl neskutečný problém sehnat doktory. Vy si to možná 
neuvědomujete, ale doktoři nejsou. Interna nemá lékaře. 
Pořád s tím bojujeme. Internisté nejsou a asi ani nebudou. 
Samozřejmě, že optimalizace, která se provedla, měla 
směřovat k tomu, že ti lékaři měli přejít do Karviné na 
internu, což se nestalo a oni přešli všude jinde. V podstatě 
totéž se stalo na ortopedii. To si myslím, že nebylo úplně 
vhodné, protože ta Karviná na tom v podstatě nevydělala a 
Orlová na to doplatila. Nicméně stejně by byl problém s 
lékaři. A co se týče výroční zprávy, tak si myslím, že ještě 
není hotová.”

„Jestli můžu na to reagovat. Když jsem četl analýzu 
krajského úřadu, kde bylo psáno, že počet interních lůžek v 
našem kraji je pod celorepublikovým průměrem, tak my 
jsme jej více ponížili.“

 „Tak, jak jsem již říkal. My budeme v Karviné 
rekonstruovat jednu stanici, v příštím roce druhou, a z těch 
25 současných lůžek uděláme 50 až 55 lůžek interny, takže 
ten počet se navýší.“

„Ano, počet lůžek se navýší, ale pak je otázkou, zda 
získáte potřebný lékařský personál?“

Ředitel NsP Ing. Ivo Žolnerčík:

Doc. Ing. Václav Kafka, CSc, zastupitel (Nezávislí):

Ředitel NsP  Ing. Ivo Žolnerčík:

Doc. Ing. Václav Kafka, CSc, zastupitel (Nezávislí):

Ředitel NsP  Ing. Ivo Žolnerčík:

Ing. Miroslava Šromková, zastupitelka 
(Volím Orlovou):

Ředitel NsP  Ing. Ivo Žolnerčík:

 „Pracujeme na tom, abychom jej sehnali. Asi není nic 
tajného, a všichni to registrujete, že poměrně hodně je tady 
Ukrajinců, kteří dostávají certifikáty a zastupují doktory. 
Myslím si, že do té doby se nám podaří vychovat nějaké 
mladé, případně nějaké sehnat. Ale dnes to neřekne nikdo, a 
ani já to nemohu slíbit, protože to nevím. Snažíme se navázat 
kontakty i na Slovensku a spolupracujeme s lékařskou 
fakultou.“

 „Pane řediteli, já tady nechci vyvolávat nějakou 
konfrontační diskuzi. Chápu, že vy jste přišel 5. listopadu a 
od té doby nesete zodpovědnost. Ale chápejte nás, že chceme 
na své dotazy adekvátní odpovědi. Řekněte mi jedno, kdyby 
zůstala ortopedie v Orlové, taky by se tady musely stavět 
nové sály?  A ještě mi odpovězte, jak je možné, že v době 
před optimalizací měla orlovská nemocnice lékařského 
personálu plno.“

 „Na tu ortopedii vám odpovím. Kdyby zůstala ortopedie 
v Orlové, určitě by se stavěly nové sály v Karviné. Pokud v 
nemocnici není interna, nejsou tam chirurgové, tak 
ortopedie nemůže být samostatná. Proto ta ortopedie musela 
přejít. Asi jste zaregistrovali, že bylo více verzí, a to buď 
Havířov nebo Karviná. Ortopedie musí mít k sobě návazné 
činnosti.“ 

 „Pane řediteli, dostane někdy Orlová, orlovští 
zastupitelé, orlovští občané, vyúčtování této optimalizace, 
co to přineslo, co to nepřineslo? Zatím to vidíme velice, 
velice bledě. Optimalizace slibovala úspory.“

 „Tak to vyúčtování můžete samozřejmě dostat. Ale 
nemůže to být nyní, musí uběhnout rok, pak jej dostanete.“  

„Já vám děkuji, pane řediteli, že jste přijal pozvání a do-
stavil se dnes na zastupitelstvo. Doslechli jsme se, že orto-
pedie v Hornické nemocnici v Karviné uzavřela výhodnou 
smlouvu se zdravotní pojišťovnou, která až zdvojnásobuje 
jejich operační výkony. A vy jste řekl takovou pěknou větu, 
aby se mohlo více operovat, tak se musí stavět. Proto bych se 
chtěla zeptat, proč nemohla orlovská ortopedie mít stejně 
výhodnou smlouvu jako v Karviné. A ještě moje poslední 
poznámka. To, co jsme říkali před deseti lety, že z orlovské 
nemocnice bude jedna velká LDNka, je nyní na pořadu dne.“ 

 „Na to vám neumím odpovědět, protože nevím, jakou 
má Hornická nemocnice smlouvu. Jednotlivé nemocnice si s 
pojišťovnami nasmlouvávají podmínky každá za sebe. To by 
musel padnout dotaz na příslušnou pojišťovnu, proč tato 
dala Hornické nemocnici více peněz za výkony, než Orlové, 
nebo Karviné.“ 

(pokračování z předchozí strany)

(pokračování na další straně)
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Ředitel NsP Karviná-Ráj Ing. Ivo Žolnerčík přijal pozvání starosty na zastupitelstvo města 

Mgr. Martin Slivka, zastupitel (ODS):

 Vladimír Elíz, zastupitel (nezařazený):

Doc. MUDr. Bohuslav Chwajol, CSc, (nezařazený):

„ V minulém volebním období tady byla představena 
strategie města, a je tam kapitola na téma zdravotnictví. Já 
jsem upozorňoval, že tam jsou některé údaje chybné, že 
počet lékařů, který tam byl uváděn, nebyl zcela správný. Od 
té doby se nic nestalo a ani na to nikdo nereagoval. Ani 
strategická komise, ani ing. Szotkovská, která toto 
zúřadovala. Já si myslím, že zdravotnictví v Orlové, není jen 
nemocnice, ale jsou to lékaři v ambulancích. Jak řekl tady 
pan ředitel, doktoři nejsou, nebo se těžko shánějí. Já jsem 
apeloval na tehdejší vedení, abychom podobně, jako se snaží 
třeba Bohumín, dělali reklamu na zajištění třeba lékařů-
dentistů. Situace je obdobná i v Orlové. Většina dentistů je 
předdůchodovém věku. Rovněž toto se týká i pediatrů, a 
takto bych mohl pokračovat. Myslím si, že vedení našeho 
města by mělo analyzovat situaci zdravotnictví v Orlové a to 
i se zdravotníky. Měli bychom začít řešit situaci, i v 
ambulantní péči.“

 

„Pane řediteli, vy jste hovořil o nedostatku lékařů v 
orlovské nemocnici, ale v naší nemocnici byl dostatek 
lékařů. Byly tady sestřičky, byla pokryta všechna oddělení. 
Pak přišla optimalizace, a co se stalo? Lékaři i sestřičky 
jasně deklarovali od začátku, že nepůjdou do karvinské 
nemocnice. Všichni to věděli. Vědělo to i tehdejší vedení 
nemocnice, a přesto pořád tlačilo na personál a dostávalo 
ho do takového stresu, že mnozí raději odešli. Pak vedení 
mohlo začít tvrdit že nemáme lékaře a chybí zdravotnický 
personál, proto budeme rušit oddělení. Tak to tady 
fungovalo. A věřte mi, že této problematice se dost věnuji, 
Znám mnohé sestřičky a lékaře, a mohu vám tady říci, že byli 
vystaveni velkému tlaku a stresu, a to jen proto, že jste je 
chtěli převést do Karviné. „

„Já myslím, že nejen my tady v sále, ale i občané si živě 
pamatují když došlo ke spojení dvou nemocnic, a to 
nemocnice Ráj v Karviné s naší orlovskou nemocnicí. Tehdy 
bylo ekonomické saldo jednoznačně pozitivní v orlovské 
nemocnici a Ráj byl ve značném mínusu. Z tohoto faktu nikdy 

(pokračování z předchozí strany)
nikdo nevycházel. Nyní po tom, co se stalo, bude orlovská 
nemocnice v negativních číslech, protože těch pár 
okleštěných oddělení to nemůže zachránit. A co se týká 
lékařů? Už to tady zaznělo. Tito v Orlové neměli žádnou 
jistotu, budoucnost, tak se rozprchli. A získání nových, 
mladých lékařů? To není otázka roku či dvou. Tady se bavíme 
minimálně o sedmi letech. A hledat internisty a třeba 
pediatry mezi těmi, co tady jsou, nic nevyřeší, protože tady 
nejsou. Měli bychom přikročit k tomu, jak to dělají na 
velkých klinikách, že nové lidi podchytíme, nabídneme něco 
konkrétního, třeba byt, možnost zaměstnání i manželky, a tak 
dále. Je to prostě práce s lidmi. Toto jsem ještě od žádného 
vedení nemocnice neslyšel.“  

 „K tomu vám odpovím tolik. Předtím jsem dělal ve 
fakultní nemocnici, a i tam jsme řešili nedostatek lékařů. 
Dnes když zavážete nějakého studenta, dáte mu stipendium, 
dáte mu byt. Po nějaké době mu přijde nabídka z Německa, 
oni mu dají balík peněz. Ten se ze svých závazků vyplatí a je 
pryč. Souhlasím, že je to práce s lidmi. Já když jsem tady 
přišel, tak jsme řešili odchody lékařů. Odejít chtěli doktoři 
Gaspar, Zvara. Nakonec ale zůstávají. Já do Orlové chodím, 
hovořím s lidmi a moje snaha je zachovat stávající 
ambulance.“

„Jak je možné, že soukromý subjekt využil v podstatě 
toho, že byli ortopedičtí lékaři volní, protože tito chtěli do 
Havířova, kde by mohli operovat, ale bylo jim to zamítnuto. 
A není to ani rok, a tito lékaři jsou tak žádaní, že Hornická 
nemocnice vystaví celý jeden pavilon a nebude to pro ně 
ztrátové. Není někde chyba v managementu?“

 „Ti lékaři klidně mohli do Havířova přejít, ale nemohli 
by operovat, protože neměli smlouvu se zdravotními 
pojišťovnami. Samozřejmě, že ten kolektiv se potom 
rozprchl. Někteří šli do Hornické, část šla do Frýdku a 
někteří do Havířova. A co se týče nového pavilonu v 
Hornické nemocnici, tak to vám k tomu nic neřeknu. Já jsem 
o tom jen slyšel. Bude hodně záležet na tom, jak se sečtou 
všechny ty účty  v rámci pandemie, a bude otázka, jak na tom 
budou zdravotní pojišťovny, jak budou chtít platit. Dnes to 
nikdo nedokáže říct.”

„Zeptám se pana ředitele, co podle něho vzešlo z této 
optimalizace pozitivního za tuto dobu, a pro koho.“

 „Těžká odpověď na toto. Co se týká ekonomiky, uvidíme 
za rok. Zatím jen víme, že nám utekli  lékaři.  Počkáme, na 
konec roku, abychom mohli bilancovat.“

Závěrem starosta města požádal ředitele, aby vyřídil 
poděkování celému zdravotnickému personálu za 
bezchybné zvládnutí situací v těžkých chvílích pandemie 
a pozval ho na prosincové zastupitelstvo.                    -re-

Ředitel NsP Ing. Ivo Žolnerčík:

Ing. Naděžda Kubalová (místostarostka):

Ředitel NsP Ing. Ivo Žolnerčík:

Mgr. Milan Páleník, zastupitel (KSČM):

Ředitel NsP Ing. Ivo Žolnerčík:
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Vzhledem k situaci týkající se rozšíření koronaviru 
přistupovala a stále přistupuje naše organizace k přijetí 
opatření, která mají zabránit šíření nákazy. 

V této nelehké situaci děláme vše proto, aby byli 
spokojeni především naši klienti, ale také,  aby měli v 
nelehkých podmínkách vše potřebné naši zaměstnanci. A 
to především díky pomoci našich aktivizačních 
pracovnic, různých organizací, ale také soukromých 
osob, studentů, města Orlové a v neposlední řadě 
Moravskoslezského kraje, který přerozděloval ochranné 
pomůcky.

Děkujeme:

 Studentům, kteří nám v nouzovém stavu 
velice pomohli a hodně si toho vážíme.

 Aktivizačním pracovnicím, pracovníkům přímé 
péče, sociálním pracovníkům za šití roušek, 
videohovory s rodinnými příslušníky a skvělou 
práci, kterou dělají s láskou pro naše klienty.

 Šárce Ježkové, Monice Marešové, Romaně 
Moskalové, Dobrovolným hasičům z Petřvaldu za 
ušité roušky.

 Dominiku Rozsypalovi za skvělé pizzy 
pro naše zaměstnance.

 Orlová žije s Šárkou Šandrikovou – za roušky.

 NZDM FUTRA a NZDM Maják – za roušky.

 Asociaci poskytovatelů sociálních služeb za 
nanoroušky, obleky, rukavice.

 Albatros Média a. s. za zaslání 90 ks knih 
pro zpříjemnění nouzového stavu našim klientům.

 Tiskne celé Česko za štíty.

 DF Partner za dezinfekci.

 CNC za respirátory.

 Moravskoslezskému kraji za roušky, respirátory, 
rukavice, obleky, brýle, štíty.

 Městu Orlová za roušky, respirátory, rukavice,
obleky, brýle, dezinfekci.

Ještě jednou všem mnohokrát děkujeme, bez nich 
bychom to nezvládli!

                               Mgr. Lenka Mockovčiaková, DiS. 
                                             vedoucí sociálního úseku

S účinností od pondělí 25. května jsou linky Městské 
hromadné dopravy Orlová provozovány dle schválených 
jízdních řádů.                                                                -OD-

Usnesením Vlády České republiky ze dne 18. května 
2020 č. 555 bylo vzato na vědomí mimořádné opatření 
Ministerstva zdravotnictví, dle kterého je od 25. května 2020 
navýšena účast na sňatečných obřadech na 300 osob.

Do tohoto počtu se započítávají snoubenci, svědci, 
oddávající, matrikář, tlumočník účastnící se obřadu v 
zákonem stanovených případech, fotograf, kameraman 
apod., a dále osoby zajišťující organizaci obřadu ze strany 
úřadu (např. hudebníci, ceremoniář).  

Snoubenci v průběhu sňatečného obřadu nejsou povinni 
nosit ochranný prostředek dýchacích cest (nos, ústa), který 
brání šíření kapének. Účastníci obřadu nemají povinnosti 
dodržovat odstupy nejméně 2 metry od jiných osob. Po 
skončení sňatečného obřadu je provedena dezinfekce všech 
použitých pomůcek.

Ze strany Městského úřadu Orlová se bude obřadu 
účastnit zpravidla 6 osob, které budou započteny do 
celkového počtu 300 osob.                                         -OVV-

DOMOV SENIORŮ VESNA DĚKUJE 
ZA POMOC V OBDOBÍ PANDEMIE

Informace o konání sňatečných obřadů od 25. května

AUTOBUSY UŽ JEZDÍ NORMÁLNĚ!



10 město Orlováfwww.mesto-orlova

Osmadvacetiletého mu-
že, který není pro policii 
neznámý, obvinil policejní 
komisař z několika skutků. 

V minulých dnech po-
licisté „majetkáře“ zadr-
želi krátce po jednom z 
jeho činů. V Orlové na 
Masarykové třídě rozbil 
skleněnou výplň okna 
zadních dveří osobního 
vozidla Fiat Stillo, načež 
byl zadržen. Policisté ho 
převezli k vystřízlivění na 
protialkoholní záchytnou 
stanici, v krvi měl půl-
druhé promile. 

„Nyní je proti němu 
zahájeno trestní stíhání ze 
spáchání krádeže v ně-
kolika odstavcích, dále 
zločinu poškození cizí věci 
a výtržnictví. Mimo jiné je 
mu za vinu kladeno, že v 
lednu letošního roku od-
cizil spolubydlícímu te-
levizor v hodnotě 13 tisíc 
korun,“ vysvětluje poli-
cejní mluvčí Zlatuše 
Viačková a dodává: „Dal-
šího protiprávního jednání 
se dopustil v době vy-
hlášení nouzového stavu. 
Před několika dny v 
jednom orlovském super-
marketu vzal z regálu pět 
lahví alkoholu a pokladní 
zónou prošel bez zapla-
cení.“

Paradoxní je, že krádeží 
se dopouštěl i přesto, že 
byl Okresním soudem v 
Karviné v lednu pravo-
mocně odsouzen za spá-
chání zločinu loupeže s 
podmíněným odkladem a 
zkušební dobou do roku 
2023. V současnosti hrozí 
recidivistovi trest odnětí 
svobody až na osm let.

                              (NC)

PODMÍNKU 
NERESPEKTOVAL, 
TEĎ JE VE VAZBĚ 

Osmatřicetiletá Klára se rozhodla 
rekonstruovat byt. V první fázi zrušila 
koupelnovou skříňku, vyměnila baterii a 
dokonce si koupila i novou pračku. Co s těmi 
starými věcmi? Po setmění to s manželem 
vytahali před barák a „uložili“ ke 
kontejnerům. Snad si to někdo vezme. Ráno 
byla koupelnová skříňka rozebraná, zmizely 
všechny kovové úchytky a šroubky, baterie 
byla taky fuč a pračka? Z té bylo odstraněno 
vše, co se hodilo. Zbylo torzo. 

Kláru to potěšilo. Hned odpoledne, když 
manžel dorazil z práce, se ho dotázala: 
„Viděl jsi, jak dopadla koupelna?“ 
Neskrývala svou radost. „O víkendu 
vyměníme záchodovou mísu.“ Stalo se a 
mísa opět vylepšila prostor před jejich 
panelákem.

Ve vedlejším vchodu bydlí jejich přátelé. 
Marek je na home office a jeho žena Beata v 
době koronavirové ošetřuje děti. Protože 
věděli, že Klára s Kájou „makali“ na 
koupelně a všimli si jejich vyhozených věcí, 
napadlo je, že to můžou udělat úplně stejně s 
dětským pokojem. Nemuseli čekat na víkend 
a pustili se do práce uprostřed týdne. A tak 
před panelákem u kontejnerů přibyly 
opotřebované skříňky, stará válenda, 
koberec a dokonce i panenky bez hlavy a 
nožiček, obrovská krabice s plyšáky, 
hromada starých časopisů a kupa dalších 
zbytečností.

Přiblížil se další víkend a Klára s Kájou 
se pustili do obýváku. Novou sedačku jim 
přivezou v pondělí, tak je nejvyšší čas 
vyhodit tu starou. Samozřejmě, že i koberec, 
protože ten starý už není pěkný a k sedačce 
se nehodí. No, a ta stěna už je taky „jetá“, 
takže pryč s ní. A kam s těmi starými věcmi? 
No přece ke kontejnerům. A aby, to 
nevypadalo tak blbě, tak opět pod rouškou 

tmy. Večer nikdo nic neviděl, ale zato ráno 
všichni zírali! Kde se to tu vzalo? Kdo to 
vyhodil?

Je jaro a s ním souvisí i generální úklidy 
našich domácností. I třiašedesátiletá Jana 
začala uklízet. Patří k rizikovým pacientům, 
protože má cukrovku, ale pomaloučku, 
polehoučku může pracovat.  Rozhodla se 
uklidit ve špajzu a přebrat šatník, vlastně 
všechny skříně v třípokojovém bytě. To byste 
se divili, co všechno tam našla a co všechno 
natahala ke kontejnerům. Sice ji napadlo, že 
by to mohla vložit do kontejneru Adry, ale 
nejspíš by ho rychle zaplnila, a co 
především – stojí až na konci ulice.

A tak na sídlišti vznikla u kontejnerů 
jedna obrovská skládka. Nejdřív na jedné 
ulici, pak i na druhé ulici a nakonec i o kus 
dál. A když už tam takové „smetiště“ bylo, 
tak pětadvacetiletý David dostal byt. Jenže 
pozůstalí po původním majiteli se s ním 
domluvili, že když si ten byt vyklidí sám, tak 
mu předají klíče o dva týdny dřív. David si 
všiml skládky před barákem, a tak si řekl, 
proč ne. Práce mě nic nestojí, zavolám 
kamarády, ti mi pomůžou. A tak se parta 
mladíků pustila do práce. Postele, matrace, 
skříně, peřiny, oblečení, stolky, stůl… 
zkrátka všechno putovalo na ulici. Nakonec 
v bytě nezůstalo vůbec nic. Kluci si sedli na 
podlahu a „makačku“ oslavili flaškou 
rumu. Když odcházeli z domu, podívali se 
směrem ke kontejnerům. Hromada nábytku 
byla několikanásobně větší než celé 
kontejnerové stání. „To je bordel, co?“ 
pronesl Tomáš a Martin k tomu dodal: 
„Padáme. Tu bych rozhodně nechtěl bydlet. 
Připadal bych si jako na skládce.“ Tomáš se 
ještě jednou otočil a dodal: „Víš co, ti lidi 
jsou prasata. Nadělají si tu bordel a vůbec 
jim to nevadí.“                                      (NC)

CHCEME BYDLET NA SKLÁDCE?
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Dům dětí a mládeže v 
Orlové nebude v letošním roce 
organizovat tři letní pobytové 
tábory, které měl původně 
naplánované.  „Z důvodu 
zajištění ochrany zdraví 
účastníků pobytových táborů a 
s ohledem na obtížnost pre-
dikce epidemiologické situace 
v období letních prázdnin, 
jsme se rozhodli zrušit tábor 
Angry Birds ve dnech 28. 
června až 4. července v 
turistické základně Krásná, 
dále tábor v hotelu Kamzík na 
Malé Morávce, který měl 
proběhnout od 19. do 25. 
července a tábor v horské 
chatě Bílá v období od 26. 
července do 1. srpna,“  
vysvětluje ředitelka Domu dětí 
a mládeže v Orlové Mgr. Jana 
Šertlerová. 

Jak jsme se dozvěděli, 
důvodem zrušení je složité 
naplnění  podmínek hy-
gienicko-protiepidemických 

V pondělí 11. května proběhlo hromadné očkování psů proti 
vzteklině. Tuto službu nabízí město Orlová chovatelům řadu let a 
zájem o ni stále je. Letos tuto možnost využilo přibližně 250 
pejskařů, což je sice nižší počet než loni, ale rozhodně ne 
zanedbatelný. Pohled do městské evidence totiž odhalí, že za 
jediný den byla proočkována bezmála desetina hlášených psů.

Letošní počet je navíc ovlivněn i koronavirovou krizí. Do 
poslední chvíle se totiž nevědělo, zda bude vůbec možné 
hromadné očkování uspořádat. Chovatelé tak dostali informaci o 
jeho konání teprve týden před dohodnutým datem.

„Očkování proběhlo v klidu i v této složité době. Chovatelé 
zodpovědně přicházeli s rouškami a dodržovali mezi sebou 
potřebné rozestupy. Kdo šel se psem k prvnímu očkování proti 
vzteklině, mohl nechat psa také na místě označit mikročipem. 
Majitelé psů si také mohli zakoupit tablety k odčervení psa nebo se 
s veterinárním lékařem MVDr. Marianem Koniecznym poradit. 
Byly i případy, kdy chovatel ztratil očkovací průkaz psa s číslem 
jeho čipu, a tak bylo nutné přečíst číslo čipu čtečkou a zapsat ho do 
nového průkazu,“ sdělila k průběhu akce spoluorganizátorka Ing. 
Renáta Olšarová z odboru výstavby a životního prostředí.

ZMĚNY V ORGANIZACI LETNÍCH TÁBORŮ DDM

opatření stanovených pro za-
jištění sezóny letní dětské 
rekreace 2020 Ministerstvem 
zdravotnictví ČR. „Především 
se jedná o vytvoření homogen-
ních skupin, které se nemůžou 
prolínat při činnosti, stravo-
vání apod. V hotelích a 
penziónech nejsme toto schop-
ni zajistit, jelikož se jedná o 
velká rekreační zařízení, která 
budou využívána i dalšími 
rekreanty. Dalším stěžejním 
důvodem je účast pedagogů 
rizikových skupin na letním 
táboře Angry Birds,“ upřes-
ňuje ředitelka.

Dobrá zpráva je ,  že 
pobytové tábory ve dnech 2. až 
8. srpna v Krásné a 17. až 23. 
srpna v Bolaticích proběhnou 
bez problémů. Nově bude dům 
dětí a mládeže požadovat 
„Posudek o zdravotní způ-
sobilosti dítěte k účasti na 
zotavovací akci ne starší 1 
roku“.

Rodiče zrušených poby-
tových táborů orga-
nizátoři  a nabídnou jim mož-
nost účasti na příměstském 
táboře ve stejném termínu. 
„Rovněž žádáme rodiče o 
vyřešení vrátky za tábor, popř. 
převod finanční částky na jiný 
tábor. S touto záležitostí se 
obrátí na rodiče paní Kně-
žíková,“ podotýká ředitelka 
Jana Šertlerová.

Příměstské tábory se konají 
beze změn. Rodiče by měli 
urychleně odevzdat přihlášky, 
zaplatit zálohy, popřípadě 
celou částku tábora.

Letošní rok je skutečně 
specifický a pandemie koro-
naviru ovlivnila i organizaci 
letních táborů v celé řadě 
oblastí. „Kupříkladu může 
dojít ke změně programu 
především v oblasti pořádání 
výletů – viz zájezdové auto-
busy, tedy neveřejná hromadná 
doprava, výlety do přírody 

osloví 
apod.. Dále pak děti budou 
muset v některých případech 
dle pokynu vedoucích nosit 
roušky, což by měli zajistit 
rodiče, včetně sáčku pro od-
kládání roušek. Pro upřesnění 
– rouška je nezbytná cestou na 
oběd, v autobuse, v prostorách 
mimo tábor. Nutné bude i 
označení pitné láhve, apod. 
Další pokyny budou rodičům 
předány před nástupem na 
tábor, dle aktuální epide-
miologické situace,“ argu-
mentuje Šertlerová.

Za zmínku stojí, že dětem 
bude denně při nástupu na 
příměstský tábor měřena 
teplota a při zvýšené teplotě, 
popřípadě jiných známkách 
onemocnění, má pořadatel 
povinnost dítě z tábora ze 
zdravotních důvodů vyloučit a 
p ř e d a t  z p ě t  z á k o n n ý m  
zástupcům. Více informací 
podají vedoucí příměstských 
táborů.                              (luc)

„Městský“ veterinář proočkoval na 250 psíků
Kdo nestihl letošní hromadné očkování, může samozřejmě 

navštívit kteroukoliv z místních nebo okolních veterinárních 
ošetřoven. Očkování psů proti vzteklině a označení psa 
mikročipem je povinné dle zákona č. 166/199 Sb., o veterinární 
péči.

Označení psa mikročipem nebo čitelným tetováním platí od 
začátku letošního roku. Město proto loni v listopadu zorganizovalo 
rovněž hromadné čipování. „Zájem byl docela velký. Zčásti se 
zúčastnili chovatelé, které vídáme právě na každoročních 
hromadných očkováních proti vzteklině,“ dodává Ing. Olšarová.

 
Nicméně, v městské evidenci je stále určité procento psů, kteří 

zatím mikročip či tetování nemají, anebo mají, ale majitelé tuto 
skutečnost městskému úřadu nenahlásili. Město Orlová proto 
znovu vyzývá majitele psů, aby o označení psa mikročipem 
informovali správkyni evidence Ing. Jaroslavu Buchtovou z 
právního odboru, pokud tak dosud neučinili.

 
Letošní novinkou je pak rozšíření okruhu lidí, kteří nemusí 

platit poplatky za svého psího mazlíka. Kromě držitelů průkazu 
ZTP/P byly od této povinnosti oproštěni také držitelé průkazu ZTP 
a dále lidé, kteří pobírají důchod pro invaliditu 3. stupně. 

                                                                                          (ava)
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Dům dětí a mládeže v 
Orlové obnovil svůj provoz s 
tím, že účast v kroužcích je 
dobrovolná a všichni musí 
dodržovat zpřísněná opatření. 

„Poby t  účas tn íků  se  
aktuálně řídí nezbytnými 
pravidly. Vstup do budovy 
DDM je umožněn pouze 

účastníkům, nikoli rodičům. Všichni musí nosit ve 
společných prostorách roušky, ale při činnosti v učebnách 
rouška není povinná. Samozřejmě, že zajišťujeme i další 
podmínky ochrany zdraví pro účastníky zájmového 
vzdělávání i zaměstnance DDM,“ upřesňuje ředitelka DDM 
Mgr. Jana ŠERTLEROVÁ a dodává: „Zájmového 
vzdělávání se může zúčastnit maximálně 15 osob, jak 
specifikovalo ministerstvo zdravotnictví. Je nezbytné, aby 
zákonný zástupce nebo člen zájmového kroužku odevzdal při 
první účasti v kroužku Čestné prohlášení, které je ke stažení, 
nebo bude na požádání zasláno účastníkům emailem, 
popřípadě se vypíše na místě.“

Svou činnost zahájilo 11. května i MATEŘSKÉ 
CENTRUM BEJBÁČEK.                                               -re-

V návaznosti na uvolňování koronavirových opatření ze 
strany vlády otevřela společnost ČEZ Distribuce své 
technické konzultační místo (TKM) v Ostravě v objektu 
Domu energetiky. Lidé i firmy, nehledě na to, od které firmy 
elektřinu odebírají, si tady opět mohou pohodlně vyřešit své 
distribuční požadavky. Mezi ty nejčastější patří žádost o 
připojení, přeložku, změnu příkonu nebo zaizolování 
vedení. Na pracovišti platí zvýšená hygienická opatření. 

„Pomalu a jistě se začínáme vracet do režimu před 
pandemií, což jistě ocení všichni zákazníci, kteří jsou na 
našich TKM zvyklí řešit distribuční požadavky,“ vysvětluje 
Michaela Kociánová, členka představenstva ČEZ 
Distribuce.

Samozřejmostí jsou zvýšená hygienická opatření. V 
prostorách TKM bude nyní pouze tolik zákazníků, kolik 
bude otevřeno přepážek. Zaměstnance chrání plexisklová 
zástěna na přepážce s otvorem pro předávání dokumentů, 
roušky a rukavice. Také zákazníci musí dodržovat 
předepsaná opatření – roušky, dezinfekci rukou při vstupu do 
objektu a odstup při čekání.

TKM bude opět otevřeno pět dní v týdnu. V pondělí a 
středu je otevírací doba od 8 do 17 hodin, v úterý, čtvrtek a 
pátek od 8 do 14 hodin. Obsluha TKM nabízí všem klientům 
profesionálně vyškolené zaměstnance, kteří pomohou s 
požadavky týkající se distribuční problematiky. TKM neřeší 
obchodní záležitosti, ty musí klienti řešit se svým 
obchodníkem.

                                                                              -SOB-

Česká pošta oznamuje, že od 1. června bude opětovně 
otevřena partnerská provozovna České pošty – pošta 
Partner Orlová 1.

Umístění je hned vedle bývalé provozovny, adresa 
zůstává zachována: 

Staré náměstí 1195, Orlová-Město.
Zachovány zůstaly i předcházející hodiny pro veřejnost.
Otevírací doba: pondělí až pátek od 8:30 do 12 hodin              

a od 14 do 16 hodin.

„Zasílám podnět a prosbu o prořezání stromů v lanovém 
centru pro děti v lesoparku. Dnes jsem tam byla s tříletou 
vnučkou a půl metru od ní spadla ze stromu docela silná 

LESOPARK NENÍ PARK, ALE LES
větev. Být kousek vedle, jedeme s minimálně rozbitou hlavou 
do nemocnice. Buď to tam prosím zahraďte, ať tam děti 
nechodí, nebo vyřežte suché větve ze stromů. Je to opravdu 
nebezpečné,“ napsala na adresu města rozčilená paní Šárka. 

Úřednice Lucie Kollárová z odboru správy majetku a 
hospodářské správy se vypravila na kontrolu stavu stromů k 
dětskému hřišti v lesoparku. „ Přítomnost suchých větví na 
stromech nebyla nalezena. Lesopark je les zvláštního určení. 
Do této kategorie spadají příměstské lesy a lesy se zvýšenou 
rekreační funkcí, tudíž se na lesopark vztahuje zákon č. 
289/1995 Sb. Lesní zákon. Na základě tohoto zákona má 
město Orlová odborného lesního hospodáře, který také 
provádí kontrolu stavu stromů po celém lesoparku. 
Průběžně se provádí zdravotní prořezávka stromů a ořez 
suchých větví,“ vysvětluje úřednice a dodává: „I když se v 
lesoparku provádí každoroční údržba, není v našich silách 
úplně vyeliminovat padání větví ze stromu, například z 
důvodu povětrnostních vlivů.“ 

                                                                                   -re-

ČEZ Distribuce opět otevřela konzultační místo 
v Domě energetiky

Obnovení provozu Pošty Partner ORLOVÁ 1 

DOBRÁ ZPRÁVA PRO ORLOVSKÉ DĚTI 
* DDM ZAHÁJIL PROVOZ
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Vážení návštěvníci,
dovolujeme si Vás informovat, že provoz Relax centra 

Orlová byl obnoven 25.května od 9 hodin. Provoz bude 
do odvolání probíhat v omezeném režimu tak, aby byly 
splněny podmínky stanovené MZ ČR.

POKYNY PRO NÁVŠTĚVNÍKY RELAX CENTRA 
ORLOVÁ K ZAJIŠTĚNÍ SPLNĚNÍ PODMÍNEK 
MZ ČR
1) Návštěvníci musí zvážit zdravotní stav svůj a svých 

dětí. V případě, že se necítí dobře nebo trpí nějakým 
infekčním onemocněním, neměli by s ohledem na ostatní 
vstupovat do vody zejména v situacích, kdy nelze vyloučit 
kýchání, smrkání apod. V případech těchto zdravotních 
problémů nejlépe areál Relax centra Orlová (dále jen RC) do 
uzdravení vůbec nenavštěvovat.

2) Po vstupu do budovy RC jsou návštěvníci povinni 
nosit roušku ev. jiný ochranný prostředek dýchacích cest, 
jakož i při jakémkoliv pohybu v areálu RC, s výjimkou 
pobytu ve vodě, na lehátku (rouška se odkládá na podložce 
nebo lehátku). V případě pouhého pobytu při břehu bazénu, 
např. z důvodu dohledu nad koupajícími se dětmi, je nutno 
roušku ev. jiný ochranný prostředek dýchacích cest, 
používat podle aktuálně stanovených opatření.

3) Po vstupu do budovy RC jsou návštěvníci povinní 
provést dezinfekci rukou, a to dezinfekčním prostředkem, 
který bude umístěn u vstupu do RC.

4) U pokladny jsou návštěvníci (mimo rodinné 
příslušníky) povinni dodržovat rozestupy min. 2 metry (tyto 
budou vyznačeny na podlaze před pokladním místem.

5) Rozestupy je nutno dodržovat v maximální míře 
rovněž při vstupu do šaten, jakož i během celého pobytu v 
RC.

6) V šatnách bude možno využít pouze vyčleněné skříňky 
tak, aby byli návštěvníci rozptýleni v celém prostoru šaten a 
nedocházelo ke shlukování.

7) Pobyt v šatnách jsou návštěvníci povinni omezit pouze 
na dobu nezbytně nutnou. Rovněž zde bude možnost 
dezinfekce rukou.

8) Před vstupem do bazénové haly, resp. prostor wellness 
je každý návštěvník povinen osprchovat se, přičemž je 
potřebné dodržovat maximální možné rozestupy. K 
dispozici bude antibakteriální mýdlo, jakož i dezinfekce 
rukou.

9) Při odpočinku by jednotlivé skupiny návš-
těvníků/rodinných příslušníků měly dodržovat distanční 
vzdálenost cca 2 m.

10) Okamžitý počet návštěvníků jednotlivých částí RC 
bude provozovatelem omezen tak, aby byly splněny 
podmínky MZ ČR. Za současných podmínek RC to bude 
znamenat:

– 40 návštěvníků bazénové části
– 5 návštěvníků sauny v 1.N.P
– 11 návštěvníků wellness
– 5 návštěvníků solné jeskyně
11) Po dobu omezeného provozu RC budou mimo provoz 

chrliče vody v bazénové vaně, masážní lavice a masážní 
trysky v bazénové vaně. V provozu naopak zůstane tobogán, 
jehož využití bude možné pouze za dodržení podmínky 
rozestupů min. 1,5 m, a to i na schodišti tobogánu. Před 
schodištěm budou tyto rozestupy vyznačeny na podlaze. 
Dále bude mimo provoz parní sauna a výrobník ledové tříště 
ve wellness části.

12) Při použití WC musí návštěvníci dodržovat zvýšenou 
osobní hygienu – je nutné důkladné omytí rukou mýdlem s 
dezinfekčním účinkem, nebo jejich dezinfekce 
dezinfekčním prostředkem (např. gelem), který bude pro 
všechny návštěvníky na místě k dispozici. K osoušení rukou 
je nutno používat jednorázové ručníky.

13) Návštěvníci budou bezpodmínečně dodržovat 
pokyny zaměstnanců RC, budou se řídit písemnými 
organizačními pokyny v jednotlivých částech RC.

14) Další omezení:
– v bufetu budou v prodeji pouze balené potraviny 

a nápoje
– vyráběné občerstvení (párek v rohlíku, 

gofry, poháry apod.) nebudou prodávány
– káva bude vydávána pouze v balení „s sebou“.

Po celou dobu omezeného provozu RC budou 
upřednostňovány bezkontaktní platební metody!

Relax centrum Orlová je opět otevřeno 



14 město Orlováfwww.mesto-orlova

Kdybych mohla shrnout poslední tři měsíce z pohledu 
koordinátorky dobrovolníků v Orlové, napadají mě jen ta 
nejváženější a nejlaskavější slova. Není divu, že se i v našem 
malém městě daří dobrovolnickému nadšení. Setkala jsem 
se s desítkami zpráv od občanů, ve kterých jste nám nabízeli 
svou pomoc. Bylo velmi pěkné a potěšující číst tyto vzkazy. 
Uvědomila jsem si, že s takovým životním postojem a 
nasazením můžeme všichni společně pomáhat v jakékoliv 
pro nás známé, i neznáme situaci.

Nouzový stav zasáhl do životů každého z nás. Díky 
dlouholetým ADRA dobrovolníkům jsme mohli ve 
spolupráci s městem Orlová zprostředkovat dobrovolnickou 
službu - nákupy osamělým seniorům v domácnostech. 
Propojily se tak osudy lidí - dobrovolníků a seniorů, které 
jsme touto činností uchránili před případnou nákazou 
COVID-19. Musím také vyzdvihnout šikovné a zručné 
zaměstnance Základní školy v Orlové, ale i ostatní občany 
města. Právě díky nim jsme distribuovali nemalé množství 
roušek do našich spolupracujících organizací (domovů 
seniorů, nemocnice). Bez vaší ochoty bychom nedokázali 
vytvořit tak pevnou a propletenou síť pomoci. Ještě jednou 
moc děkujeme.

Nyní se pomalu vracíme do zaběhnutých kolejí. Věřím, 
že každá doba přinese s sebou vždy i něco pozitivního. 
ADRA v Orlové otevírá nový dobrovolnický program 
„Dobrovolníci domů“. Chceme být blíže všem osamělým 
seniorům v domácnostech a poskytnout jim společníka pro 

trávení volného času. Pokud vás oslovila tato myšlenka 
pomoci, nebo znáte člověka ve svém okolí, jenž by byl rád za 
milou návštěvu, neváhejte mě kontaktovat na telefonní čísle 
739 605 901. 

Ráda bych také pozvala všechny nové zájemce o 
dobrovolnictví na úvodní školení, které se koná 18. června v 
16 do 19 hodin v Domově seniorů Vesna, Kpt. Jaroše 999, 
Orlová-Lutyně (společenská místnost v přízemí). Další 
informace o současných dobrovolnických programech 
naleznete na stránkách www.adraorlova.cz. 

Dobrovolnictví je krásná a obohacující věc. Stojí za to 
být její součástí! Těším se na nové dobré duše a laskavá 
srdce.

                                                     Ing. Veronika Šutová
koordinátorka dobrovolníků ADRA v Orlové a Petřvaldě

V ORLOVÉ SE DAŘÍ DOBROVOLNICKÉMU NADŠENÍ

Od pondělí 18. května došlo k obnovení běžného 
provozu sběrných dvorů v Orlové. Informace o provozní 
době a přijímaném odpadu naleznete zde https://smo-
orlova.cz/provoz-sberneho-dvora/

                                                                                -re-

PROVOZ SBĚRNÝCH DVORŮ JE OBNOVEN
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Žádáme občany, aby při likvidaci pneumatik přednostně 
využili místa zpětného odběru. Jejich seznam naleznete na 
webu společnosti Eltma https://www.eltma.cz/sberna-
mista. Sběrné dvory nejsou místy zpětného odběru 
pneumatik, jelikož to společnost Eltma, provozující 
kolektivní systém zpětného odběru pneumatik, neumožňuje.

Pokud se občan rozhodne pneumatiky uložit na sběrných 
dvorech, pak musí být zbaveny disků! Pneumatiky s disky 
nemůže obsluha sběrného dvora převzít. Na sběrných 
dvorech je možné odkládat pouze pneumatiky z osobních 
vozidel.

                                                                      SMO, m.a.s.

UKLÁDÁNÍ PNEUMATIK 
NA SBĚRNÝCH DVORECH 
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„Rád bych se zeptal, 
proč se seká tráva, která má 
sotva 5 cm, a snad již pátým 
rokem se řeší, že je úbytek 
vegetace a velké sucho. 
Tráva se seká nakrátko a 
bez vláhy rychle uschne. 
Místo zeleně pak mám 
zhnědlé plochy, z nichž se 
pak práší…“ – poslal nám 
dotaz František ze sídliště 
na V. etapě. K němu se 
přidala i Blanka, která bydlí 
v samotném centru města: 
„Je sucho, deště je málo a 
přesto už slyším sekačky. Je 
opravdu nutné posekat 
rozkvetlé trávníky?

Nebudou květiny, nebu-
de hmyz, nebudou ptáci a 
zbyde jen sterilní sídliště...s 
prachem místo trávy,“ zlobí 
se osmatřicetiletá maminka 
dvou dětí.

O odpověď jsme požá-
dali vedoucího odboru 
správy majetku a hospo-
dářské správy Ing. Milana 
BILLA: „Zahradníci sečou 
trávu podle její výšky. 
Travnaté plochy jsou roz-
dělené do tří intenzitních 
tříd a dle smlouvy o údržbě 
zeleně je četnost pokosů 
prováděná tak, aby výška 
trávníků nepřesáhla včetně 
dokosování na plochách I. 
intenzitní třídy 15 cm, II. 
intenzitní třídy 20 cm a III. 
intenzitní třídy 50 cm.“

Pro vysvětlení – do I. 
intenzitní třídy patří zeleň 
kolem cest ve městech, 
středový pás, centrum 
města atd. Místa, která jsou 
náročnější na údržbu. Do II. 
intenzitní třídy je zařazena 
zeleň na sídlištích, kolem 
bytových domů atd. Plochy 
jsou středně náročné na 
údržbu. A III. intenzitní 
třída – tady se jedná o zeleň 
na okrajích města, parky, 
převážně plochy charakteru 
volné přírody. Jsou ne-
náročné na údržbu.

„V období většího sucha 
trávník přechází do dor-

mantního stavu, tzn. že 
zastavuje svůj růst, cha-
rakterizuje se hnědými 
odumřelými listy. Trávník 
ale není poškozen, je ve 
stavu, ve kterém chrání 
nezbytné části rostliny. 
Omezuje spotřebu vody a 
vláhu koncentruje do 
kořenů, odnožovacích uz-
lin. Dormance umožňuje 
rostlinám přežít nepříznivé 
podmínky i po delší dobu. 
Jakmile se půdní vláha zase 
zvýší, rostlina opět vytvoří 
listy," upřesňuje úředník.

                              (NC)

K SEKÁNÍ TRAVNATÝCH PLOCH  NA ÚZEMÍ MĚSTA

Severomoravské vodovody a kanalizace Ostrava 
se rozhodly znovu otevřít zákaznická centra v 
Ostravě – Mariánských Horách, Karviné, Novém 
Jičíně, Opavě a Frýdku-Místku pro veřejnost. 
Obchodní místa v Havířově, Třinci, Českém Těšíně, 
Bohumíně, Orlové, Vítkově a Velkých Losinách 
zůstávají prozatím do odvolání pro osobní kontakt s 
veřejností uzavřena.

Vodárenská společnost nicméně nadále preferuje pro vyřizování požadavků odběratelů 
nástroje nevyžadující fyzický kontakt se zaměstnanci SmVaK Ostrava.

Jak mohou lidé komunikovat se společností SmVaK Ostrava a vyřizovat své požadavky 
bez nutnosti osobního kontaktu:

- Bezplatná zákaznická linka 800 292 400 je v provozu v pracovní dny od 7:30 
do 20:00. Linka byla technicky a personálně posílena, aby byly bez problémů 
plněny požadavky zákazníků. Bezplatná poruchová linka 800 292 300 zůstává 
v provozu non stop.

- Speciální emailová schránka zakaznickesluzby@smvak.cz, kam se mohou lidé 
obracet se svými požadavky. Dále zůstává v provozu také emailová schránka 
smvak@smvak.cz. 

- Služby vodárenské společnosti lze dále objednávat přes aplikaci 
nabidkasluzeb.smvak.cz. 

- Důležité formuláře a dokumenty jsou pro zákazníky připraveny ke stažení na 
internetových stránkách www.smvak.cz, sekce Zákazníci, podsložka Dokumenty 
ke stažení.

- Oddělení vyjadřování  - Lidé mohou nahlásit požadavek prostřednictvím 
internetových stránek vyjadrovani.smvak.cz, nebo přes bezplatnou zákaznickou 
linku 800 292 400. Rovněž žádosti o vyjádření k existenci sítí, k možnostem 
napojení na vodovodní nebo kanalizační řad nebo odsouhlasení projektové 
dokumentace mohou lidé podat elektronicky přes internetové stránky 
www.smvak.cz bez fyzického kontaktu a návštěvy zákaznického centra. 

      -Sí- 

ZÁKAZNICKÁ CENTRA SmVaK OSTRAVA OPĚT OTEVŘENA  
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KOUPÍM

PRONAJMU

VYKUPUJEME

  VYKUPUJEME

 starou vzdu-
chovku nebo starou mo-
torku. Tel.: 604 107 708.

 byt 2+1, 
57 m2, 3. podlaží s výtahem, 
u lékárny Salvator, I. etapa, 
ul. Vnitřní, Orlová-Lutyně. 
Možno ihned!  Kauce                
16 000,- Kč, měsíčně                 
8 000,- Kč + plyn a el. 
energie. Preferuji bez zvířat. 
Mob. 603 334 613.

 různé 
starožitnosti, staré věci,               
i poškozené, případně celé 
pozůstalosti. PLATÍME 
HOTOVĚ,  př i jedeme.  
Děkujeme za nabídku.             
Tel.: 602 796 422.

 knihy, 
gramofonové desky a také 
vše o spiritismu!! Platba 
i h n e d  –  p l a t í  s t á l e .  
Antikvariát. 
Tel. 739 111 220.

INZERCE

 
Blahopřání

pan Ing. Milan KISZA, 
V měsíci červnu oslaví své narozeniny 

kterému přejeme zdraví, štěstí a hodně elánu 
při cyklistické turistice po celé republice. 
Sestra Květoslava se Simonou, sestřenice 
Květuše s Petrem a celou rodinou, 
teta Miládka,  bratranec Láďa se Šárkou.

Blahopřání

Jak se to jen mohlo stát, že tomuhle mládí už je 
PĚTAŠEDESÁT?
Přejeme Ti všechno nej, život stále užívej.

paní Anna STOŠKOVÁ 
Dne 26. května oslavila naše maminka, dcera, babička 

krásné 65. narozeniny. 
Vše nejlepší přejí dcery Silva, Katka, synové René, 
Martin a Luboš s rodinami, maminka Žofie.
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SPOLEČENSKÁ KRONIKA

VZPOMÍNKA

VZPOMÍNKA

Čas ubíhá a nevrací, co vzal. Jen láska, 
úcta a vzpomínky v srdcích zůstávají dál.

paní Edeltrudy GAWLASOVÉ. 

Dne 30. května vzpomeneme 2. výročí 
úmrtí naší drahé maminky, babičky a pra-
babičky 

Dne 31. března jsme vzpomněli její 
nedožité 89. narozeniny. Vzpomínají dcery 
Jana, Helena a syn Břetislav s rodinami.

Čas plyne, vzpomínka v srdci zůstává.

paní Mgr. Jiřiny CHORZEMPOVÉ. 

Dne 1. června vzpomeneme 9. výročí úmrtí 
mé drahé manželky 

S láskou a úctou vzpomínají manžel 
Vladislav, dcera Vladěna a bratr Miroslav            
s rodinou.

VZPOMÍNKA

Kdo lásku a dobro rozdával, 
ten neodešel a žije v našich srdcích dál.

pana Milana KOZIELA 

Dne 31. května 2020 vzpomeneme 
5. smutné výročí úmrtí mého manžela 

z Orlové-Poruby. Dne 12. června 2020 si 
připomeneme jeho nedožité 72. narozeniny. 
S láskou a úctou vzpomínají manželka Zdeň-
ka, syn Milan, dcera Monika s rodinami.

VZPOMÍNKA

To, že se rána zahojí, je jen zdání,
 v srdci zůstává bolest a vzpomínání.

paní Heleny PODSKALKOVÉ. 
Dne 6. června vzpomeneme 11. výročí úmrtí 

S láskou a úctou vzpomínají manžel Jan, 
dcery Marie a Helena, syn Ondřej s rodi-
nami.

VZPOMÍNKA

Zhasly oči plné lásky naší drahé 
maminky, nezhasnou však navždy 
na ni v srdcích našich vzpomínky.

paní Evy MARŠÁLKOVÉ. 

Dne 19. května 2020 jsme vzpomněli 
nedožitých 80 let 

Za celou rodinu dcera Jana s manželem.

VZPOMÍNKA

Dne 18. května jsme si připomněli nedožité 
78. narozeniny a zároveň dne 22. května 
jsme vzpomněli 5. smutné výročí úmrtí 

Za celou rodinu vzpomínají dcery Liběna 
a Pavla a švagrová Jana.

pana Viléma SANTARIUSE. 

VZPOMÍNKA

Odešel jsi tiše s noční tmou, odešel jsi tiše 
s bolestí svou, odešel jsi tiše, jak osud si 

přál, ale v našich srdcích, tatínku, 
dědečku žiješ dál. Kdo Tě znal, vzpomene, 

kdo Tě měl rád, nezapomene. 
V našich srdcích Tě stále máme a není 

den, kdy na Tebe nevzpomínáme.

pana Stanislava ŠIPKY 

Dne 24. května 2020 jsme vzpomněli                  
3. smutné výročí od úmrtí našeho drahého 
manžela, tatínka a dědečka 

a dne 25. května jsme vzpomněli jeho 
nedožité 69. narozeniny. Se smutkem v srdci 
vzpomínají manželka Dagmar, děti, vnučky 
a rodina Kuchejdova.

VZPOMÍNKA

Kdo Tě měl rád, nezapomene, 
kdo Tě znal, ten vzpomene.

pana Ladislava KÁNI. 

Dne 11. června vzpomeneme 
10. výročí úmrtí 

S láskou vzpomínají a nikdy nezapomenou 
manželka Eva a syn Roman s rodinou.

VZPOMÍNKA

Dne 27. dubna 2020 jsme 
vzpomněli 5. smutné výročí úmrtí 

z Orlové-Lutyně, 
dne 8. června 2020 vzpomeneme její 68. nedožité 

narozeniny. 
Zároveň dne 18. června 2020 vzpomeneme 

nedožité 77. narozeniny tatínka 

S láskou a úctou vzpomínají syn Roman s rodinou, 
dcery Vlasta a Eliška s rodinami.

paní Pavly OPOLKOVÉ 

pana Milana OPOLKY. 

Kdo Tě znal, ten si vzpomene, 
kdo Tě měl rád, 

nikdy nezapomene.

Blahopřání

Vlasta POSKEROVÁ

Dne 31. května se dožívá naše 
maminka 

 
krásných 90. let. 
Přejeme jí k tomuto životnímu 
jubileu všechno nejlepší, hodně 
zdraví, štěstí a pohody. Dcera 
Magda s rodinou a syn Jan s 
rodinou.
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Informujeme veřejnost, že je otevřeno na in-line ploše a 
badmintonových kurtech. Badmintonové kurty si můžete 
rezervovat v online rezervačním systému. Kdy probíhá 
veřejné bruslení na in-line ploše,  můžete zjistit na 
webových stránkách.

Platí pravidla omezeného provozu a hygienická opatření 
pro veřejné bruslení a badminton:

1. Vstup do haly zimního stadionu je povolen pouze se 
zakrytým nosem a ústy.

2. Mimo sportoviště (badmintonový kurt, in-line 
plochu při veřejném bruslení) je povinnost nosit roušku.

3. Šatny a sprchy nebudou k dispozici. Zájemci 
přijdou již ve sportovním.

4. WC pro hráče a bruslaře bude k dispozici u vrátnice 
zimního stadionu, kde jsou rovněž umístěny dezinfekční 
prostředky. Dezinfekční prostředky budou k dispozici i v 
prostoru střídaček před vstupem na in-line plochu.

5. Po skončení hry či veřejného bruslení sportovci 
neprodleně opustí halu zimního stadionu.

6. Žádáme nesportující doprovod, aby v době omezení 
do haly zimního stadionu nevstupoval.

7. Žádáme sportovce, aby se v hale neshlukovali a 
snažili se udržovat odstup od ostatních hráčů minimálně 2 
metry.

Město Orlová má od května 
zpracovanou studii možné budoucí 
podoby nového skateareálu, který by se 
mohl nacházet na travnatém hřišti 
naproti tělocvičny základní školy Ke 
Studánce. V rozpočtu města pro letošní 
rok byly rovněž vyčleněny finanční 
prostředky na zpracování projektové 
dokumentace. Než se ale začne 
dodavatel projektu vybírat, chce město 
oslovit veřejnost, aby se prostřed-
nictvím ankety k novému sportovišti 
vyjádřila.

Odkaz na anketu ke studii na 
možnou podobu skateparku v ulici Ke 
Studánce je zveřejněna na webových 
stránkách města Orlové, Lepší Orlové i 
na městské facebookové stránce.  
Relevantní připomínky občanů budou 
zohledněny v projektové dokumentaci. 
„Připomínky ke studii na výstavbu 

skateareálu mohou občané zasílat 
rovněž na email podnety@muor.cz,“ 
informuje vedoucí odboru rozvoje a 
investic Ing. Martina Szotkowská. 
„Výstavba nového skateareálu se bude 
realizovat pouze za předpokladu, že se 
na něj městu podaří získat nějakou 
dotaci,“ zdůrazňuje starosta Orlové 
Mgr. Miroslav Chlubna.

Hlavním iniciátorem výstavby 
nového skateparku je spolek Skate-
boarding Orlová, který tak reaguje na 
potřeby nastupující generace jezdců. 
Zatímco místní  skateboardová 
komunita je na vzestupu a ze skate-
boardingu se brzy stane olympijská 
disciplína,  současný orlovský 
skatepark je podle místních jezdců na 
prkně zastaralý a nevyhovující.

„S výslednou stu-
dií jsme hodně spo-

kojení. Je vidět, že studii vytvořila 
specializovaná firma, která se výs-
tavbou skateareálů zabývá přes 15 let. 
Jsme moc rádi, že nám město umožnilo 
podílet se na zpracování této studie, 
protože výsledkem je materiál šitý na 
míru místní komunitě mladých 
skateboardistů, bikerů, in-line bruslařů 
i koloběžkářů a dalším vyznavačům 
adrenalinových sportů tohoto typu,“ 
říká ke studii zástupce spolku Skate-
boarding Orlová Bc. Jiří Kamýček.

A jaký je váš názor? Hlasujte zde:
https://www.survio.com/survey/d/F

9H4A5W8B0D1S4U9T    
                                                (ava)

Vyjádřete se k možné budoucí podobě nového skateparku!

PŘIJĎTE SI ZASPORTOVAT!

A především buďme k sobě ohleduplní a přistupujme k 
věci s rozumem.

Platby za využití sportoviště jsou přijímány v hotovosti. 
Provozovatelé se těší na první hráče a bruslaře po delší době 
vynucené odstávky!

                                                                                   -re-
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Dálková cyklotrasa č. 10 spojuje Bukovec a Bohumín.            
V terénu chyběl vyznačit úsek mezi Chotěbuzí a 
Věřňovicemi. Díky iniciativě Svazku měst a obcí okresu 
Karviná a za finanční podpory Moravskoslezského kraje byl 
letos na jaře vyznačen také chybějící úsek. 

Svazku měst a obcí okresu Karviná se podařilo získat 
dotaci 120 tisíc Kč na tento projekt. Trasa vede po místních 
komunikacích po cyklotrase č. 6257, na levé straně řeky 
Olše. Od chotěbuzského zámku vede cyklotrasa č. 10 kolem 
Rybího domu a Archeoparku do Louk nad Olší, dále přes 
Karvinou do Dětmarovic. Od soutoku Olše s Mlýnkou                   
v Dětmarovicích lze pokračovat do Věřňovic po cyklotrase 
č. 6257 s výhledy na Elektrárnu Dětmarovice, obří skleníky 
či pásové dopravníky a nové vodní nádrže vznikající těžbou 
štěrku (trasa 6257 je momentálně značně poškozena pojezdy 
těžkých vozidel v souvislosti s probíhající těžbou štěrku) 

Z CHOTĚBUZE DO BOHUMÍNA PODÉL OLŠE - 45 KM PRO CYKLISTY 

nebo nově trasou č. 10 po obslužné komunikaci Povodí Odry 
s.p., s výhledy na řeku Olši. 

Z Věřňovic lze pokračovat k soutoku Odry s Olší a dále 
do Starého Bohumína, ze kterého lze pokračovat například 
do polské Ratiboře. Cyklisté jsou však povinni respektovat 
případný pohyb mechanizace Povodí Odry. Jízda po 
nezpevněné účelové komunikaci vyžaduje spíše treková či 
horská kola.

Trasa je již vyznačena a cyklisté ji mohou používat. 
Projekt byl spolufinancován z rozpočtu Moravskoslezského 
kraje, v rámci dotačního programu „Podpora rozvoje 
cykloturistiky v Moravskoslezském kraji pro rok 2019“. 
Ostatní náklady ve výši 140 tis. Kč zaplatil Svazek.

Současným trendem v oblasti rozvoje cyklistiky je 
podpora dojíždění do zaměstnání na kole. Svazek měst a 
obcí okresu Karviná v současné době zpracovává 
technickou studii, která by měla najít nové varianty 
propojení cyklotras mezi Havířovem a již vyznačenou 
cyklotrasou č. 10 podél řeky Olše vedoucí z Českého Těšína 
do Bohumína přes Karvinou. Studie prověří hned několik 
variant trasy, a to z Havířova do Chotěbuze přes Horní 
Suchou a Albrechtice (kolem železniční tratě) nebo přes 
Životice, dále z Havířova do Karviné tzv. energostezkou a 
trasu z Chotěbuze do Českého Těšína podél řeky Olše. 
Záměrem je vylepšit dojížďku do zaměstnání propojením 
měst a obcí, aby lidé mohli lépe a bezpečněji do zaměstnání 
dojíždět.

Svazku se podařilo získat od Moravskoslezského kraje 
dotaci 300 tisíc Kč na zpracování této studie v rámci 
dotačního programu „Podpora rozvoje cykloturistiky v 
Moravskoslezském kraji pro rok 2019“. Ostatní náklady ve 
výši 230 tis. Kč zaplatí Svazek.

PROPOJENÍ HAVÍŘOVA S CYKLOTRASOU č. 10
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Hokejové dorostence pod MSK povede od nové sezóny René 
Urbánek, dlouholetá opora brankoviště mužského hokeje 
v Orlové, a tak nám ani on neutekl od rozhovoru.

Renku, když přišla nabíd-
ka od MSK na trénování do-
rostu, rozmýšlel ses dlouho?

Někdy v únoru mě oslovil Jirka 
Pavlát, že by byli rádi, kdybych po-
kračoval u dorostu jako hlavní tre-
nér. Rozhodování jestli přijmout 
tuto nabídku nebylo těžké.

Bude to tvá první sezóna 
oficiálně jako hlavní trenér, těšíš 
se na tuto práci?

Samozřejmě, že se těším, je to 
zase posun v mojí trenérské kari-
éře. U dorostu jsem doteď působil 
tři roky jako asistent s Petrem To-
misem a hodně jsem se od něho 
naučil. Trochu mě mrzí, že už v tom 
nebudeme spolu pokračovat, my-
slím, že jsme se dobře doplňovali.

Jak vidíš letošní dorost v 
počtu hráčů? Bude konkurence-
schopný?

Oproti předchozím sezónám, 
kdy jsme řešili doplnění kádru z 
okolních týmů a byli rádi za kaž-
dého hráče, tak letos takové sta-
rosti odpadají. Suchou přípravu 
začneme s 20 hráči. Jestli tým bude 
konkurenceschopný, se uvidí na 
ledě.

MSK chce jít cestou vlast-
ních odchovanců, bude jich dost, 
nebo se bude muset tým doplnit 
hráči z okolních klubů, kteří se 
nedostanou do vyšší soutěže?

Odchovanců je momentálně 
opravdu dost, ale i tak nějací hráči 

určitě přijdou. Sezóna je 
dlouhá, přijdou nemoci, zranění, 
takže je fajn mít ten kádr širší, ať je 
z čeho brát, a nejezdíme k zápasům 
v 10 lidech. Dalším důvodem, proč 
chci přivést hráče z vyšší soutěže, 
je konkurence. Nechci, aby to 
někdo pojal tak, že je odchovanec, 
a že bude automaticky hrát.

Tvá funkce nespočívá jen 
v dorostu, ale povedeš nadále 
i brankáře celého klubu. Máme v 
klubu nějaké brankářské na-
děje?

Určitě ano. Vezmu to od 
nejstaršího. Denis Irgl, který už 
druhý rok působí ve Vítkovicích. 
Letos stihl odchytat i dva zápasy za 
orlovské Áčko. David Turoň, ten i 
když věkem patřil do kategorie 
mladších žáků tak odchytal většinu 
sezóny za starší žáky. Tam už je o 
něj taky zájem z některých extra-
ligových týmů. Dan Oprchalský, 
ten momentálně patří ve svém 
ročníku k tomu nejlepšímu, co jsem 
měl možnost vidět, a pracovat s 
ním. O něj už taky projevily zájem 
okolní kluby, ale tady říkám na 
rovinu, že by to byla hloupost, aby v 
tak malém věku odcházel. Ale i u 
ostatních gólmanů je vidět určitý 
pokrok, který za poslední sezónu 
udělali.

Plánuješ se ještě aktivně 
postavit do brány nebo se už 
budeš jen věnovat trénování?

Pokud bude zájem a bude dob-
rá parta, tak bych rád pokračoval.

Jelikož se nám vládní omezení zmírnila, konečně jsme 
mohli vyběhnout na naše sportoviště. V prvním týdnu jsme 
ještě trénovali ve skupinách po 10, tento týden už však týmy 
pěkně pospolu. Dodržujeme veškeré nařízení a doporučení v 
souvislosti s hygienou a dezinfekcí. 

Takže hurá sportovat. ŽIVOT JE O ZÁŽITCÍCH!

Prvně se zdálo, že trenéři s 
rouškou nám v některých 
případech odpadnou, ale na-
konec se s tím všichni porvali 
po svém a naplno se pustili do 
tréninkového procesu. 

Děti mají tréninky dobro-
volné, nikoho nenutíme ke 
sportovní činnosti ve skupině. 
Ale i přes dobrovolnost tré-
ninků máme obrovskou radost, 
že děti jsou po sportu hladoví a 
hojně navštěvují naše spor-
toviště. Nejen děti se už těšily 
do hřiště, i na našich trenérech 
je vidět, že se vrhají do práce s 
dětmi s radostí. A rodiče si 
aspoň trošku odpočinou.

Hokej zahájil letní přípravu 
ve všech věkových kategoriích. 
Fotbal dojíždí pomyslnou tré-
ninkovou sezónu. Atletika se 

chystá na své první závody. 
Baseball zahajuje zkrácenou 
sezónu již příští neděli. Oddíl 
branných sportů již chystá své 
první letošní domácí závody.

Aby se takové množství 
sportovců vystřídalo ve sporto-
vním areálu, navíc se neku-
mulovali dle nařízení, museli 
jsme přikročit k novému sys-
tému tréninkového harmono-
gramu. A povedlo se. 

Pokud vše půjde dobře a 
situace s pandemii nám umožní 
pořádat větší akce, tak jsme 
připraveni na 100%. Prakticky 
každý víkend se v areálu budou 
odehrávat ligová i přátelská 
utkání v mnoha sportech. Plá-
nujeme příměstské letní tábory 
a kempy. V neposlední řadě 
dojde i na benefiční akce.
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První utkání v letošní sezóně odehráli naši baseballisté v neděli 24. května. A jelikož na přípravu měli pouze 14 dní, musíme nad 
jejich výkony smeknout čepici! Kluci a děvčata se s hostujícími Klassic Frýdek-Místek porvali do poslední směny všech utkání.

Kategorie U11 si opravdu zahrála baseball v pravém slova 
smyslu. V první sezóně si kluci museli zvyknout na klasický nadhoz 
od soupeře. Pro všechny naše nadhazovače to byla životní premiéra. 
Na náš „kopec“ se v úvodu postavil Dominik Olšanský, který výbor-
nými nadhozy držel Klasiky na uzdě. Kvůli limitu počtu nadhozů, 
kdy převedl vynikající výkon, musel nadhazování přenechat 
Markovi Ogrockému, který se s nadhozy porval také na skvělé 
úrovni. Šneci drželi krok se soupeřem až do poslední směny a 
nakonec v prvním utkání těsně prohráli 9:7. 

Ve druhém utkání se na kopci ukázal také Honza Kanaloš. Ten 
svými nadhozy držel zápas od třetí směny. Trošku zmatku v obraně 
a taktika soupeře dovedla utkání i k druhé prohře 10:5. Přesto je 
třeba kluky pochválit za výkon v obou utkáních.

 To maličcí U8 si odehráli svá životní první utkání. V rámci 
zápasů jsme se spíše učili po kterých metách máme vůbec běhat, ale 
to nic neměnilo na tom, že děti si svá první utkání užily do syta. 

V rámci těchto utkání jde především o zábavné pojetí hry a 
nadšení z každého odpalu, chytnutého míče nebo získané mety. 

V odpoledních utkáních se oba týmy rozešly smířlivě bez evi-
dovaných bodů. Před našimi prcky je ještě dlouhá sezóna a věříme, 
že na konci sezóny budeme hrát ten pravý baseball.

A rodičům? Velké díky za pomoc a podporu!
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